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Einsatz auf dem Arbeitsmarkt: 
 
Leistungsfähige und zuverlässige Netzwerkarchitekturen sind heute in vielen Unterneh-
men Grundlage für den wirtschaftlichen Erfolg. Die Verwaltung dieser Netzwerkumgebun-
gen ist sehr komplex und erfordert Fachkräfte, die z. B. die Verwaltung und den Support 
von Microsoft Netzwerken sicherstellen. 
 
Sie können bei uns ein Zertifikat des führenden Softwareherstellers Microsoft erwerben. 
Als "Microsoft Certified Systems Engineer" (MCSE) oder "Microsoft Certified Systems Ad-
ministrator" (MCSA) sind Sie zuständig für die Implementierung (Planung, Installation, 
Konfiguration, Administration und Support) von Microsoft Netzwerken. 
 
Das erworbene Zertifikat ermöglicht den Personalverantwortlichen eine objektive Beur-
teilung Ihres Kenntnisstands und ist Gewähr für eine hohe Akzeptanz. Als Ihre künftigen 
Arbeitgeber kommen Software- und Systemhäuser, Software-Fachhändler sowie Unter-
nehmensberatungen ebenso in Betracht wie große und mittelständische Unternehmen, die 
mit heterogenen Netzwerkarchitekturen auf Microsoft-Basis arbeiten. 
 
Qualifikationsschwerpunkte: 
• Implementieren und Unterstützen von Microsoft Windows Vista 
• Warten einer Microsoft® Windows® Server 2003 Umgebung 
• Implementieren, Verwalten und Warten einer Microsoft Windows Server 2003 Netz-

werk Infrastruktur 
• Planen und Warten einer Microsoft® Windows® Server 2003 Netzwerk Infrastruktur 
• Planen, Implementieren und Warten einer Microsoft Windows Server 2003 Active Di-

rectory Infrastruktur 
• Entwerfen eines Microsoft Windows Server 2003 Active Directory und Netzwerk Infra-

struktur 
 
Wahlkurse 
• Einsetzen und Verwalten eines Microsoft Internet Security and Acceleration Server 

2004 
alternativ 
• Designing and Managing a Windows® Public Key Infrastructure 
alternativ 
• Implementing and Administering Security in a Microsoft® Windows Server™ 2003 

Network 
 
Ihre Qualifizierung erfolgt modular. Jedes Modul endet mit der externen MCP-Prüfung. 
Unsere Einrichtung ist ein autorisiertes Prometric Testcenter.  
 
Ein wesentlicher Bestandteil Ihrer Qualifizierung sind umfangreiche praktische Fallstudien 
sowie Projekte. Diese werden unter Einsatz von Virtual Server 2005 realisiert, so dass ein 
Kursteilnehmer situationsgerecht zeitgleich mehrere Computer vernetzt zum effektiven 
Training und Üben nutzen kann. 
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Neben den nachfolgend genannten Eigenschaften und Voraussetzungen gibt es eine Viel-
zahl weiterer Faktoren, die einer differenzierten Abklärung bedürfen.  
 
Setzen Sie sich mit uns in Verbindung! Wir beraten Sie gerne! 
 
Absolute gesundheitliche Ausschlusskriterien:  
 
- fehlende Bildschirmtauglichkeit 
- Gehörlosigkeit 
 
 
Leistungsvoraussetzungen:  
 
Allgemeine intellektuelle Leistungsvoraussetzungen: durchschnittlich 
 
Hinzukommen müssen:  
 
- gute Eignung für Kundenkontakt und –beratung 
- gute Kommunikationsfähigkeit 
- durchschnittliche rechnerische und schriftsprachliche Kenntnisse 
- sehr gute Computerkenntnisse 
- Fachenglisch 
- gutes technisches Verständnis 
- gute Befähigung zum Organisieren und Planen, Problemlösen und selbstständigen Ar-

beiten, sehr gutes Auffassungsvermögen, sehr gute Stressbewältigung  
- gute Teamfähigkeit 
 
 
Beginn:  
August  
 
Ausbildungsdauer:  
7 Monate (MCSE) / 4 Monate (MCSA) 
 
Abschluss:  
Microsoft Zertifikat MCSE / MCSA  
 
 
  

 


